

ДО
„Свободна зона-Пловдив“ АД

ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за публично състезание за възлагане на обществена поръчка с предмет **“Доставка и монтаж на вентилационна система на две складови клетки, представляващи първи етап от изграждане на разширение на складова база на „Свободна зона-Пловдив“ АД“**

от: „БИБОВ И КО“ ООД ,(наименование на участника), с БУЛСТАТ/ЕИК: 115083405, представлявано от: Лина Петкова Бибова (трите имена), в качеството на Управител, със седалище и адрес на управление: гр.Пловдив, бул.“Цар Борис III Обединител” №137, факс: 032/ 63 46 20, електронна поща (e-mail): petkobibov@abv.bg

УВАЖАЕМИ Г-Н /Г-ЖО ЛАБУЗА,

С настоящото, Ви представяме следното ценово предложение за изпълнение на обявената от Вас обществена поръчка с посочения предмет:

I. Обща цена за изпълнение на поръчката, в размер на 99 989,10 лева без включен ДДС /словом: Деветдесет и девет хиляди деветстотин осемдесет и девет лева и десет стотинки (без включени 5% непредвидени разходи съгласно приложената Количествено стойностна сметка - Приложение №5 от тръжната документация)/, а с включен ДДС: 125 986,27 лева /словом: Сто двадесет и пет хиляди деветстотин осемдесет и шест лева и двадесет и седем стотинки (с включени 5% непредвидени разходи съгласно приложената Количествено стойностна сметка - Приложение №5 от тръжната документация)/, съгласно представените количествено-стойностни сметки, неразделна част към настоящото ценово предложение.

II. Цените (единични и обща) се посочват в български лева, като се посочват в отделни редове – единични цени за отделните видове работи, обща цена, без включен ДДС и обща цена, с включен ДДС. Посочената обща цена за изпълнение на поръчката е крайна и включва всички разходи, включително транспортни разходи, почистване и извозването на отпадъци.

III. Посочените единични цени за изпълнение са окончателни и не подлежат на промяна, с изключение на случаите, посочени изрично в Закона за обществените поръчки, като включват всички разходи по изпълнение на поръчката.

IV. Плащанията за изпълнение на договора се извършват при условията и по реда съгласно проекта на договор.

V. Техничко – икономически показатели:

СРЕДНА ЧАСОВА СТАВКА - 3,50 лв.

ДОСТАВНО-СКЛАДОВИ РАЗХОДИ - 10 %

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗХОДИ ВЪРХУ ТРУДА – 100 %

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РАЗХОДИ ВЪРХУ МЕХАНИЗАЦИЯТА – 30 %

ПЕЧАЛБА – 10 %

Ние се задължаваме, ако нашата оферта бъде приета, да изпълним предмета на договора, съгласно сроковете и условията залегнали в договора.

**Забележка: Попълненото от участника Ценово предложение, съгласно този образец, както и количествено-стойностните сметки, неразделна част към него, се поставя в отделен запечатан непрозрачен плик с надпис "Предлагани ценови параметри".*

При несъответствие между посочената обща цена в цифри и изписаната обща цена с думи цена, ще се взема предвид изписаната такава с думи.

Дата: 08.11.2018 г.

Име и фамилия: Лина Бибова

Подпис на лицето (и печат):

